



УКРАЇНА
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

06.03.2017

м. Рівне

№ 114

Про підсумки проведення I етапу (обласного) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді

Відповідно до Положення про управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації від 14 січня 2013 № 11, наказу управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 15 березня 2016 року № 138 «Про проведення I етапу (обласного) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді», з метою популяризації здорового способу життя, військово-патріотичного виховання молоді, підготовки її до захисту Вітчизни, служби в Збройних Силах України, визначення найсильніших туристських спортивних груп, виявлення, вивчення та поширення кращого досвіду організації і проведення туристських спортивних походів учнівської та студентської молоді у лютому 2017 року було підведено підсумки проведення I етапу (обласного) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді

На підставі вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про результати проведення I етапу (обласного) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді, що додається, взяти до уваги.

2. Визнати переможцями I етапу (обласного) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді у 2016 році та нагородити дипломами управління освіти і науки обласної державної адміністрації:

Серед 1-2 денних спортивних походів.

I місце – членів туристської групи туристського клубу «Єдельвейс» Дубенського Будинку дітей і молоді (керівник Сухoleyстер Володимир Миколайович) за звіт про одноденний похід за маршрутом: м.Дубно – с.Гірники – с.Мирогоща.

II місце – членів туристської групи комунального закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради (керівники Карпович Олександра Юріївна та Копил Анна Андріївна) за звіт про дводенний похід за маршрутом: ст. Обарів – с. Городок – ур. Вишнева гора – с.Хотин – с.Ходоси – ст. Решуцьк.

Серед туристських походів 1-2 ступенів складності.

I місце – членів туристської групи гуртка «Географічне краєзнавство» комунального закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради при Рокитнівському навчально-виховному комплексі «Школа I-III ст. - ліцей» (керівник Хмельовський Юрій Леонідович) за звіт про туристський похід 2 ступеня складності за маршрутом: с. Борове –урочище Піпло – урочище Левачі – с. Мочулянка – с. Губків.

II місце – членів туристської групи Млинівського районного центру туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді (керівник Онищук Тарас Володимирович) за звіт про туристський похід 2 ступеня складності за маршрутом: смт. Млинів – с. Смордва – с. Козирщина – с. Рудка – смт. Демидівка – с. Пляшева – с. Вербень – с. Хрінники.

III місце – членів туристської групи туристського клубу «Єдельвейс» Дубенського Будинку дітей і молоді (керівник Сухoleyстер Володимир Миколайович) за звіт про туристський похід 1 ступеня складності за маршрутом: с.Лішня – с.Стіжок – г.Уніас – с. Антонівці – с.Велика Іловиця – с.Мала Іловиця – с.Майдан.

Серед туристських походів 3 ступеня складності.

I місце – членів туристської групи комунального закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради (керівник Веремейчик Галина Володимирівна) за звіт про туристський похід 3 ступеня складності по Карпатах: Мармароський та Чорногірський хребти.

II місце – членів туристської групи гуртка «Пішохідний туризм» комунального закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради при Демидівському будинку творчості школярів (керівник Зелінський Олег Валерійович) за звіт про туристський похід 3 ступеня складності за маршрутом: смт.Демидівка – с.Охматків –

с. Ниви Золочівські – с.Хрінники – с.Вербень – с.Глибока Долина – с. Вовковії – с.Ільпибоки – с.Рудка – смт. Демидівка.

III місце – членів туристської групи Острозького районного будинку школяра (керівник Левчук Марія Сергіївна) за звіт про туристський похід 3 ступеня складності по Карпатах за маршрутом: с.Манява – с.Стара Гута – пер.Боревка – г.Сивуля –ур.Пекло-с.Бистриця

3. Начальникам управлінь, відділів освіти районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів рад міст обласного значення активізувати організацію туристсько-краєзнавчої позашкільної роботи.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу виховної роботи та соціального захисту дітей управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації Пекарського О.М.

В.о. начальника управління



О.Пекарський

Додаток
до наказу управління освіти
і науки Рівненської обласної
державної адміністрації
06.03.17 № 114

Інформація
про проведення I етапу (обласного) змагань з туристських спортивних
походів серед учнівської та студентської молоді

Відповідно плану обласних масових заходів та участі дітей та учнівської молоді у всеукраїнських заходах за напрямками позашкільної освіти у 2016 році, затвердженого наказом управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 15 січня 2016 року №16, наказу управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 15 березня 2016 року № 138 «Про проведення I етапу(обласного) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді» у лютому 2017 року було підведено підсумки проведення I етапу (обласного) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді

Головним завданням змагань було популяризації здорового способу життя, військово-патріотичне виховання молоді, підготовки її до захисту Вітчизни, служби в Збройних Силах України, визначення найсильніших туристських спортивних груп, виявлення, вивчення та поширення кращого досвіду організації і проведення туристських спортивних походів учнівської та студентської молоді

У змаганнях взяло участь 10 туристських груп (124 учасника) з комунального закладу «Рівненська обласна станція юних туристів» Рівненської обласної ради, Дубенської районної станції юних туристів, Демидівського будинку творчості школярів, Будинку дітей та молоді Дубенської міської ради, Млинівського районного центру туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді, Рокитнівського навчально-виховного комплексу «Школа І-ІІІ ст. - ліцей», Костопільського будинку школяра, Острозького районного будинку школяра.

Суддівська колегія I етапу (обласного) змагань з туристських спортивних походів серед учнівської та студентської молоді зауважує про необхідність дотримання керівниками туристських груп, які здійснюють туристські спортивні походи, вимог до проведення походів передбачених «Інструкцією щодо організації та проведення туристських спортивних походів з учнівською та студентською молоддю», яка затверджена наказом Міністерства освіти і науки від 02.10.2014 №1124. Зокрема розділу III «Вимоги до формування туристських груп та учасників походів», що стосується вікових вимог до учасників походів та розділу VII «Порядок

підготовки та проведення походів», насамперед необхідності дотримання правил дорожнього руху та заходів безпеки при проведенні спортивних туристських походів. Необхідно звернути увагу на відповідність пройденого під час походу маршруту заявленій складності і вимогам до ступеню або складності походу та правильному оформленню маршрутної документації.

Директор комунального закладу
«Рівненська обласна станція юних туристів»
Рівненської обласної ради



В.Григор